



## Главное следственное управление СК России по Московской области в социальных сетях



Главным следственным управлением СК России по Московской области используются современные технологии в целях обеспечения наиболее широкого доступа населения к информации о его работе.

С этой целью созданы и функционируют аккаунты в социальных сетях - "ВКонтакте" и "Facebook". Данные аккаунты созданы для обеспечения более полного и многогранного освещения событий, связанных с деятельностью регионального подразделения Следственного комитета РФ, актуальной информации о расследовании уголовных дел и различных мероприятиях, а также дают возможность гражданам перейти на страницу "Интернет-приемная" и направить в следственное управление в случае необходимости обращение.

ВКонтакте - <https://vk.com/id389078850>

Facebook - <https://www.facebook.com/mosobl.sledcom/>



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Московской области

---

17 Марта 2017

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1109007>